

平成28年6月9日

株主各位

東京都八王子市石川町2951-4
株式会社ニレコ
代表取締役社長 久保田 寿治

「第90回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成28年6月9日に公表いたしました当社「第90回定時株主総会招集ご通知」の記載内容につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

招集ご通知27ページ

貸借対照表（平成28年3月31日現在）

資産の部

【訂正前】

（単位：千円）

科目	金額
（資産の部）	
（省略）	（省略）
投資その他の資産	(1,966,888)
投資有価証券	<u>976,546</u>
関係会社株式	322,420
関係会社出資金	216,000
従業員に対する長期貸付金	163,522
破産更生債権等	18,704
前払年金費用	180,569
その他	146,669
貸倒引当金	△60,544

【訂正後】

（単位：千円）

科目	金額
（資産の部）	
（省略）	（省略）
投資その他の資産	(1,966,888)
投資有価証券	<u>979,546</u>
関係会社株式	322,420
関係会社出資金	216,000
従業員に対する長期貸付金	163,522
破産更生債権等	18,704
前払年金費用	180,569
その他	146,669
貸倒引当金	△60,544

以上